



# 40 DANA ZA ŽIVOT

p. Sebastian Šujević, sj

## **Pripremna molitva, 26. rujna 2017.**

### **Nakana:**

Molimo za Božji blagoslov u nadolazećoj kampanji 40 dana za život.

### **Sveto pismo:**

»Ako se ponizi moj narod, na koji je prizvano ime moje, i pomoli se i potraži lice moje i okani se zlih putova, ja ću ga tada uslišati s neba i oprostiti mu grijeh i izliječiti ću mu zemlju.« (2 Ljet 7,14)

### **Razmatranje:**

Gospodin je po izabranom narodu otvorio svoja vrata svakom narodu u želji da mu daruje život i Svoj blagoslov. Jedino što Gospodin traži je pristanak, predanje i povjerenje, a otkriva nam i ključ po kojem se to ima dogoditi - to je poniznost. Poniziti se pred Gospodinom nije na gubitak ili poniženje, već na bogatstvo i oslobođenje. Poniznost otkriva tko sam i odakle dolazim i gdje idem: Božju ljubav koja je naš izvor, počelo življenja i ishodište. Jedini Gospodar života. Jedino vrelo života. Njega nam je prizivati -Njegovo ime, Ime iznad svakog imena, jedino Ime po kojem se čovjek može spasiti. Njemu nam se moliti - moliti bez prestanka, u svakoj prilici i na svakome mjestu. Njega nam je tražiti - Njegovo milosrdno lice puno ljubavi i suosjećanja, ali lice koje traži predanje srca po obraćenju. Obratiti nam se, odreći svih lažnih gospodara i svega što želi ugnjetavati život. Gospodin obećava Svoju prisutnost, Svoje slušanje, razumijevanje i što je za nas najveći blagoslov i potreba, jer ne možemo sami, obećava uslišanje: oprost, čišćenje srca, iscjeljenje, oslobođenje i

ispunjenje srca novom ljubavi, novim Duhom, novim životom. Mi vjerujemo i uvjerenom pameti i gorljivim srcem molimo.

### **Molitva:**

Gospodine Oče Svemogući, ponizno dolazimo preda Te i pred noge Tvoga Sina Isusa Krista raspetoga donosimo Ti nadolazeću kampanju 40 dana za život. Ti si naš Gospodar i Gospodin. Ti si nas izabrao i nadahnuo i potakao da molimo i postimo kao predstavnici svoga naroda, za život nerođene djece, za njihove roditelje i obitelji, za doktore i medicinsko osoblje. Za njih Te prije svega molimo - da očuvaš život svakog začetog nerođenog djeteta i osiguraš ljubav i sigurnost. Molimo Te i za njihove roditelje - da im daš povjerenja i predanja u Tebe, poniznosti da Te priznaju Gospodinom svojim i Gospodarom života i da Svoju djecu ljube i raduju im se. Za doktore i medicinsko osoblje - da im daš dar obraćenja i otvoriš oči vjere da spoznaju Tebe, cijene i ponize se pred otajstvom života djeteta, zaštite ga, bore se za njega i pomognu roditeljima. Posluži se nama Gospodine, nadahni našu molitvu, post i djela pokore, a nama daj snage, mudrosti, razboritosti, ustrajnosti, vjere, jakosti da podnesemo napasti, pobijedimo slabosti, ohrabrimo klonule. Po zaslugama Tijela i Krvi svoga Sina Isusa usliši nas, blagoslovi ovu kampanju i spasi nerođene. Amen.